



SERVICIO EXTREMEÑO DE SALUD

CORRECCIÓN de errores de la Resolución de 30 de junio de 2010, de la Gerencia del Área de Salud de Plasencia, por la que se convoca, por procedimiento abierto, la contratación del suministro de "Diversos productos reactivos para el servicio de Microbiología del Hospital Virgen del Puerto de Plasencia". Expte.: CS/07/1110031030/10/PA. (2010061867)

Advertidos errores en la Resolución de 30 de junio de 2010, de la Gerencia del Área de Salud de Plasencia por la que se convoca, por procedimiento abierto, la contratación del suministro de "Diversos productos reactivos para el servicio de Microbiología del Hospital "Virgen del Puerto" Plasencia", expte.: CS/07/1110031030/10/PA, publicada en el DOE n.º 134, de 14 de julio, se procede a su oportuna rectificación.

En la página 18543, punto 4.- PRESUPUESTO DE LICITACIÓN:

Donde dice:

"Importe sin IVA: 655.547,72 euros.

Importe de IVA (8%): 52.443,82 euros.

Importe total: 707.991,54 euros".

Debe decir:

"Importe sin IVA: 327.773,86 euros.

Importe de IVA (8%): 26.221,91 euros.

Importe total (IVA incluido): 353.995,77 euros.

Valor estimado del contrato incluidas posibles prórrogas (sin IVA): 655.547,72 euros".

En la página 18544, punto 6.- OBTENCIÓN DE DOCUMENTACIÓN E INFORMACIÓN:

Donde dice:

"f) Fecha límite de obtención de documentos e información: Con anterioridad a las catorce horas del decimoquinto día natural, contado a partir del siguiente al de la publicación de la presente Resolución en el DOE. Cuando el último día del plazo, sea inhábil o sábado, se entenderá prorrogado al primer día hábil siguiente".

Debe decir:

"f) Fecha límite de obtención de documentos e información: 29 de julio de 2010 hasta las 14,00 horas".

En la página 18544, punto 8.- PRESENTACIÓN DE LAS OFERTAS O DE LAS SOLICITUDES DE PARTICIPACIÓN:

Donde dice:

"a) Fecha límite de presentación: Hasta las catorce horas del decimoquinto día natural contado a partir del siguiente al de la publicación de la presente Resolución en el DOE,



cuando el último día del plazo, se inhábil o sábado, se entenderá prorrogado al primer día hábil siguiente”.

Debe decir:

“a) Fecha límite de presentación: Hasta las 14,00 horas del 30 de julio de 2010”.

Plasencia, a 14 de julio de 2010. La Gerente del Área de Salud de Plasencia, BELÉN SÁNCHEZ MONTERO.

• • •

CORRECCIÓN de errores de la Resolución de 30 de junio de 2010, de la Gerencia del Área de Salud de Plasencia, por la que se convoca, por procedimiento abierto, la contratación del suministro de “Generadores de marcapasos, holters y electrocatéteres para el Hospital Virgen del Puerto de Plasencia, para el ejercicio 2011”. Expte.: CS/07/1110033600/10/PA. (2010061868)

Advertidos errores en la Resolución de 30 de junio de 2010, de la Gerencia del Área de Salud de Plasencia, por la que se convoca, por procedimiento abierto, la contratación del suministro de “Generadores de marcapasos, holters y electrocatéteres, para el Hospital “Virgen del Puerto” de Plasencia, para el ejercicio 2011”, expte.: CS/07/1110033600/10/PA, publicada en el DOE n.º 134, de 14 de julio, se procede a su oportuna rectificación:

En la página 18541, punto 4.- PRESUPUESTO DE LICITACIÓN:

Donde dice:

“Importe sin IVA: 732.500,00 euros.

Importe de IVA (8%): 58.600,00 euros.

Importe total: 791.100,00 euros”.

Debe decir:

“Importe sin IVA: 366.250,00 euros.

Importe de IVA (8%): 29.300,00 euros.

Importe total (IVA incluido): 395.550,00 euros.

Valor estimado del contrato incluidas posibles prorrogas (sin IVA): 732.500,00 euros”.

En la página 18541, punto 6.- OBTENCIÓN DE DOCUMENTACIÓN E INFORMACIÓN:

Donde dice:

“f) Fecha límite de obtención de documentos e información: Con anterioridad a las catorce horas del decimoquinto día natural, contado a partir del siguiente al de la publicación del